

LISTA TEMELOR PENTRU LUCRĂRILE DE DISERTAȚIE PSIHODOAGNOZA PERSONALITĂȚII

Nr.crt.	Coordonator	Titlul temei	Σ
1.	Prof.univ.dr. Rodica Gabriela Enache	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dinamica interacțională în cuplu în perioada post-natală 2. Intervenția psihologică în cazul sindroamelor clinice ale adolescenților provenind din familii monoparentale sau familii în situație de divorț 3. Corelații între patternurile clinice de personalitate și schemele dezadaptative timpurii ale adolescenților sau studenților 4. Evaluare și intervenție psihologică pentru un grup de adolescenți cu istoric de abuz sau neglijare parentală 5. Învățarea cititului asistată de computer 6. Evaluare și intervenție psihologică pentru optimizarea calității vieții și prevenirea sindromului de epuizare al cadrelor didactice 	6
2.	Prof.univ.dr. Mircea Adrian Marica	<ol style="list-style-type: none"> 1. Fericirea și relațiile interpersonale 2. Comportamente lipsite de etică în rândul studenților 3. Dileme etice în practica psihologică 	3
3.	Conf.univ.dr. Raluca Matei	<ol style="list-style-type: none"> 1. Influența factorilor psihologici în consumul de substanțe. 2. Rolul relațiilor parentale în dezvoltarea și orientarea sexuală a adolescentului. 3. Rolul inteligenței artificiale în performanța academică. 	3
4.	Conf.univ.dr. Laura Giurgiu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Frica pandemică și afectarea cognitiv-comportamentală - pentru o categorie de vârstă la alegere 2. Consecințele restricțiilor pandemice asupra sănătății mintale – pentru o categorie de vârstă la alegere 3. Studiul factorilor asociați sănătății mintale a personalului din centrele rezidențiale 4. Optimizarea ratei de succes în învățarea științelor exacte prin metode inovative – studiu experimental 	4
5.	Lect.univ.dr. Mariana Călin	<ol style="list-style-type: none"> 1. Efectele meditației de tip mindfulness asupra stării de bine 2. Analiza relațiilor dintre capacitatea de decizie și strategiile de coping cognitiv la personalul cu funcții de decizie 3. Identificarea relațiilor dintre stres și mecanismele de coping la adolescenți 4. Analiza relației dintre stima de sine și calitatea vieții pe categorii de vârstă 5. Analiza inteligențelor multiple și competențelor profesionale în orientarea școlară la adolescenți 6. Influența social media asupra dezvoltării emoționale a adolescenților 7. Identificarea relațiilor dintre trăsăturile de personalitate și comportamentul alimentar la adolescenți 8. Efectele psihosociale postpandemice asupra adaptării adolescenților 9. Analiza comparativă a trăsăturilor de personalitate și a mecanismelor de coping la elevii proveniți din mediu miliar și civil 	16

		<ul style="list-style-type: none"> 10. Identificarea influenței stilului de atașament asupra calitatii vieții la persoanele aflate într-o relație versus persoane singure 11. Inteligența emoțională ca factor reglator al disfuncțiilor alimentare 12. Lupta dintre atașament, traumele timpurii împotriva valorizării resurselor personale și de coping în procesul de recuperare a consumatorilor de droguri. 13. Analiza calității vieții adulților care trăiesc în familii monoparentale sau reconstituite 14. Analiza calității vieții la bolnavul cronic 15. Studiul anxietății de performanță la preadolescenți 16. Identificarea influenței modelului parental asupra calității vieții la adolescenți. 	
6.	Lect.univ.dr. Florentina Avram	<ul style="list-style-type: none"> 1. Rolul tehnicilor proiective în diagnosticul clinic la copil 2. Evaluarea traumelor adolescenților prin intermediul tehnicilor proiective 	2
7.	Lect.univ.dr. Tatiana Barbaroș	<ul style="list-style-type: none"> 1. Influența tipului de atașament asupra stilului parental 2. Stima de sine a cadrelor didactice și eficiența profesională 3. Particularitățile consilierii familiilor adoptive 4. Stilul de atașament și adaptarea la școală 	4
8.	TOTAL		38

DECAN,
Prof.univ.dr. Mircea Adrian Marica

DIRECTOR DEPARTAMENT,
Lect.univ.dr. Mariana Călin